
OTVU2025 ryhmän toteuttaman kyselyn tulokset 

Yhteenveto 

Nuoret kaipaavat: 
• Enemmän viihtyisyyttä koululle 
• Lisää aukioloaikoja ja tapahtumia nuorisotiloihin 
• Rohkeutta ja mahdollisuuksia vaikuttaa itse (esim. NuorisoLeader, 4H) 

Suositukset päättäjille: 
1. Panostakaa nuorten omiin tiloihin ja viihtyvyyteen koululla. 
2. Tarkistakaa nuokkarien aukioloajat ja lisätkää mahdollisuuksien mukaan. 
3. Toteuttakaa edes yksi toivottu kenttäidea – esim. PumpTrack tai ulkokuntosali. 
4. Tarjotkaa tukea ja tietoa, jotta nuoret voivat itse olla mukana kehittämässä omaa arkeaan. 

 

Mitä nuoret toivovat Otanmäessä ja lähialueilla? 
1. Välitunnit – lisää tekemistä ja mukavuutta 
• Nuoret haluaisivat pelata lautapelejä, olla sohvilla ja vain rentoutua. 
• Toiveena oli esimerkiksi korttipelit, biljardi (ehjillä välineillä), sohvia ja oma tila yläkoululaisille. 
• Moni mainitsi, että nyt tekemistä on vähän, ja tiloja ei ole tarpeeksi. 
2. Koululta puuttuu... 
• Usein mainittu puute: sohvat ja rauhallinen oleskelutila. 
• Toiveina myös parempia pelikoneita, biljardivälineitä ja ajantasaiset tietokoneet. 
• Osa kaipasi jopa karusellia tai ”Anttia”, jota useampi mainitsi – mahdollisesti leikkimielisesti tai 

viitaten johonkin tuttuun henkilöön. 
3. Vapaa-aika kotipaikalla 
• Suosituimmat tekemiset: Laturi ja Urkki (nuorisotilat), moottoripaja, mopolla ajelu ja urheilu. 
• Moni koki, että ei ole oikein mitään tekemistä tai ainakin ohjattua tekemistä puuttuu. 
4. Nuorisotilojen aukioloajat 
• Noin kolmannes koki, että nuokkarit eivät ole tarpeeksi usein tai tarpeeksi myöhään auki. 
• Useat toivoivat aukioloa klo 20–21 asti, ja useampana päivänä viikossa, erityisesti perjantaisin. 
5. Kehitysehdotuksia Vuolijoen yleisurheilukentälle 
• Suosituimmat ideat: 

o PumpTrack-rata 
o Ulkokuntosali 
o Kota tai muu oleskelupaikka 

• Yksittäisiä ideoita olivat kioski, jalkapallokenttä ja voimistelurata. 
6. Toiveet vapaa-ajantoiminnasta 
• Tapahtumatoiveita: 

o Discoja 
o Urheilutapahtumia 
o Musiikkiesityksiä 
o Yönuokkareita (yöksi nuorisotalolle) 
o Autolla ajo -kilpailuja 

• Myös hevosiin liittyvät tapahtumat ja kerhot mainittiin. 
7. Ampumaharrastus 



• 40 % vastaajista olisi kiinnostunut ampumaratasimulaattorista ja harrastaisi/haluaisi harrastaa 
ampumista. 

8. Kesäkahvila Vuolijoelle? 
• 80 % vastaajista oli sitä mieltä, että kahvilalle olisi tarvetta. 
• 3 vastaajaa haluaisi olla mukana toteuttamassa projektia. 
9. NuorisoLeader- ja 4H-kiinnostus 
• 28 nuorta halusi tietää lisää NuorisoLeader-rahoituksesta, eli heillä voi olla ideoita, mutta 

tarvitsevat tukea toteutukseen. 
• 24 nuorta halusi kuulla lisää 4H-toiminnasta, kuten yrityksen perustamisesta tai kerhon 

ohjaamisesta. 
 

  



Mitä tämä kertoo? 


